



马克龙呼吁与俄对话合作以确保欧洲和平

9月28日,在立陶宛维尔纽斯,立陶宛总统瑙塞达(左)和法国总统马克龙检阅仪仗队。正在立陶宛访问的法国总统马克龙28日表示,要想确保欧洲的和平,必须与俄罗斯展开合作,法国支持与俄罗斯展开透明对话。新华社发(阿尔弗雷达斯·普里亚迪斯 摄)

全球新冠死亡病例过百万
9月28日,一名女子在英国伦敦泰晤士河畔的“伦敦眼”附近骑行。美国约翰斯·霍普金斯大学28日发布的新冠疫情最新统计数据显示,全球累计死亡病例超过100万例。新华社记者 韩岩 摄



Bagus Para Kamper
芳香 防虫 防霉
日式透气棉纸包装
Anti Ngengat dan Penjamuran

GRAND ELEPHANT
BATA RINGAN GRAND ELEPHANT
RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK
KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA
GREAT HOTLINE SERVICE
www.grand-elephant.co.id

全球新冠死亡病例破百万

美洲6国累计确诊均超70万



当地时间9月23日,美国纽约市曼哈顿区一家商铺推出“泡泡帐篷”以增加顾客之间的社交距离。

中新社北京9月29日电 综合消息:美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间28日晚,全球新冠肺炎累计死亡病例已突破一百万例,达到1000555例,累计确诊病例达到33273720例。
数据表明,全球死亡病例在美国东部时间6月28日超过50万例,从50万例增至100万例用时3个月。美国累计确诊病例和死亡病例均为全球最多。
另据世界卫生组织发布的数据,截至欧洲中部时间28日15时52分(北京时间21时52分),全球

确诊病例较前一日增加302277例,达到33034598例;死亡病例增加5114例,达到996342例。
美洲:6国累计确诊已超70万
约翰斯·霍普金斯大学发布的数据显示,截至北京时间29日10时23分,美国累计确诊病例达到7147751例,累计死亡病例205062例。
美国总统特朗普28日在白宫宣布,将在2020年底前向各州发放1.5亿份新冠病毒快速检测试剂,其中1亿份将用于支持重启经济和校园复课,另外5000万份则用于支援养老院等高危社区。
芝加哥市长办公室

28日宣布,由于新冠疫情有所改善,该市将进入经济重启的第四阶段。该市将放宽对餐厅、酒吧、健身房、美容院等商业场所的人数限制。新规将于10月1日生效。
美洲疫情近期持续加速蔓延。根据约翰斯·霍普金斯大学统计,在全球累计确诊病例数排名前十的国家中,美洲占据6席,分别是美国、巴西、哥伦比亚、秘鲁、墨西哥和阿根廷。其累计确诊病例均已超过70万例。
欧洲:德法采取措施遏制疫情反弹
据德国“时代在线”报道,截至当地时间28日15时16分,德国累计确诊286675人、治愈252489人、死亡9620人。德媒28日援引德国联邦政府发言人赛贝特表态指出,德国新冠确诊病例数的增长态势令政府“高度担忧”。他表示,一些暴发聚集性感染的地区必须立即采取措施控制住疫情,不可放任病毒在局部再次出现指数级传播。
法国累计确诊病例28日突破54万例,达到542639例,死亡病例31808例。为防范疫情进一步

反弹,法国多地近期陆续开始执行防疫新措施。马塞决定关闭餐馆和酒吧至少15天,巴黎等地的酒吧须在晚10点前结束营业。法国卫生部长维兰表示,有关措施并不是随意制定的。防疫新措施将限制新冠病毒的传播,并将避免医疗系统出现饱和。
据俄防疫指挥部28日消息,过去24小时俄境内新增新冠确诊病例8135例,累计确诊1159573例,累计死亡20385例,累计治愈945920例。自6月16日以来,俄单日新增新冠确诊病例在28日首次再度超过8000例。因新冠病例数不断攀升,俄总统新闻秘书佩斯科夫当天呼吁民众遵守防疫规定。
白俄罗斯28日新增确诊337例,累计确诊77946例,累计死亡822例,累计治愈74167例。该国卫生部当天发布消息称,其境内两家医院已收到俄方提供的首批“卫星-V”新冠疫苗。白方正准备10月1日起在8家指定医疗机构开始为100名志愿者注射上述疫苗,以进行试验研究。
亚洲:韩国出现3例新冠流感双重感染病例

据韩联社28日报道,韩国中央防疫对策本部本部长郑银敬当天表示,截至目前,韩国国内共发现3例新冠和流感双重感染病例。郑银敬表示,这3例双重感染病例是在大邱和庆尚北道地区确诊的,均没有出现重症。
印度卫生部28日公布的数据显示,印度累计确诊突破600万例,达6074702例,累计死亡95542例。印度专家认为,印度疫情仍在接近高峰的过程中,其新冠患者整体规模依然非常庞大;印度新冠治愈率较高的原因,主要是大多数感染者为轻症或无症状,重症率不足5%;但由于当前印度人口流动性较大,很难有效追踪新冠感染者及其密切接触者,导致新德里地区的新新冠确诊病例仍在快速增多。
伊拉克卫生部28日发布的消息显示,该国累计确诊病例超过35万例,累计死亡病例超过9000例。伊卫生部官员表示,该国仍处于第一波疫情,感染高峰还未到来。为控制疫情,伊卫生部正在准备应急方案,包括增加医院病床数、提供

医疗物资等。
泰国新冠疫情管理中心28日宣布,将再次延长紧急状态法至10月底,以更好地控制疫情。这是自今年3月以来,泰国政府第6次宣布延长紧急状态法。与此同时,泰国将向更多外籍人士开放入境,以拉动经济与旅游业发展。
非洲:非洲累计确诊超146万
非洲疾控中心发布的最新数据显示,截至非洲东部时间28日5时,非盟54个国家累计报告确诊病例1460084例,累计死亡病例35445例,累计治愈病例1206237例。其中,南非是非洲确诊病例最多的国家,累计确诊已超过67万例。
据中国驻埃及大使馆官方网站消息,中国驻埃及大使廖力强28日表示,中埃两国新冠疫苗合作正在稳步推进,中国国家卫生健康委员会即将与埃及卫生和人口部签署开展新冠疫苗合作意向书,中方将兑现庄重承诺,疫苗作为全球公共产品优先惠及包括埃及在内的非洲大陆。

Bagus Surgical Mask
三层防护,熔喷布层有效阻隔 COVID-19 病毒
医用等级防护口罩
3Ply Masker
细菌过滤率 ≥ 98%
BFE* ≥ 98%
为孩子们 为成年人
官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, JD.ID
www.bagusidn.com